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Вам предлагается инвестировать в акции L’AIR LIQUIDE S.A. путем предложения акций работникам Группы Air 
Liquide в 2023 году («myAL myShare 2023»). Пожалуйста, примите к сведению, что myAL myShare 2023 является 
международным планом предложения акций работникам, регулируемым законодательством Франции.
Ниже Вы найдете краткое описание местного предложения и основных налоговых последствий, связанных 
с предложением в Вашей стране. Вам следует внимательно ознакомиться с настоящим документом вместе с 
брошюрой, прежде чем принять решение об инвестировании в myAL myShare 2023.

Информация о местном предложении
Увеличение акционерного капитала, зарезервированное для работников 
Ожидается, что акции L’Air Liquide S.A. будут предлагаться всем имеющим на это право работникам участвующих компаний Группы Air 
Liquide, в соответствии с увеличением капитала L’Air Liquide S.A., зарезервированным для данных работников.
Общее количество акций, предлагаемых по всему миру указано в форме подписки. Если количество запрашиваемых акций превысит общее 
количество акций, предложенных по миру, то количество запрашиваемых акций может быть уменьшено. В данном случае каждый участник 
будет проинформирован.

Право на участие
Вы будете иметь право на участие в предложении при соблюдении следующих условий: 
● �Вы являетесь работником L’Air Liquide S.A. или работником дочерней компании, в которой L’Air Liquide S.A. прямо или косвенно владеет 

мажоритарной долей на конец периода подписки (с 6 ноября 2023 года по 16 ноября 2023 года до полудня по Парижскому времени); и 
● �Ваш работодатель присоединился к Плану покупки акций Международной Группы Air Liquide; и
● �Срок Вашего трудоустройства равен как минимум трем месяцам. Указанный стаж работы может быть накоплен по договору с фиксированным 

сроком или по нескольким договорам, не обязательно последовательным, в период с 1 января 2022 года по 16 ноября 2023 года.

Период подписки 
Ожидается, что период подписки начнется 6 ноября 2023 года и продолжится до 16 ноября 2023 года (включительно). Для участия в 
предложении Вам понадобится оформить подписку не позднее 16 ноября 2023 года (до полудня по Парижскому времени).

Стоимость подписки 
Акции L’Air Liquide S.A. предлагаются со скидкой. Цена подписки для каждой акции основана на средней цене акции L’Air Liquide SA на 
Euronext Paris (Парижская фондовая биржа) на момент открытия торгов за 20 торговых дней до даты, в которую устанавливается цена 
подписки (это называется «базовой ценой»). Цена подписки равна базовой цене минус скидка 20%. Ожидается, что цена подписки будет 
установлена 30 октября 2023 года.
Цена подписки выражена в Евро, валюте еврозоны в Европейском Союзе. В Казахстане оплата производится в казахстанских Тенге. 
Обменный курс Евро к Тенге будет установлен L’Air Liquide S.A. до начала периода подписки.
Важное примечание: в течение срока действия Ваших инвестиций на стоимость подписанных акций L’Air Liquide S.A. будут влиять колебания 
обменного курса между Евро и Тенге. В результате, если стоимость Евро по отношению к Тенге укрепится, стоимость акций, выраженная 
в Тенге, вырастет. И наоборот, если стоимость Евро по отношению к Тенге ослабнет, стоимость акций, выраженная в Тенге, уменьшиться. 

Максимальная сумма инвестиций 
Максимальная сумма инвестирования в myAL myShare 2023 не может превышать 25% от вашей годовой заработной платы до вычета всех 
налогов и других обязательных платежей в бюджет за 2023 год.
Также, если вы решите оплачивать свои инвестиции посредством 6-месячных удержаний из заработной платы, каждое ежемесячное 
удержание не должно превышать 10% от вашей месячной заработной платы после вычета всех налогов и других обязательных платежей в 
бюджет.

УВЕЛИЧЕНИЕ КАПИТАЛА AIR LIQUID, 
ЗАРЕЗЕРВИРОВАННОЕ ДЛЯ РАБОТНИКОВ 
МЕСТНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ ДЛЯ КАЗАХСТАНА
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Способы оплаты
Оплата должна производиться в Tенге.
Вам необходимо будет оплатить свои инвестиции одним из двух следующих способов: 

 �Удержания из заработной платы на протяжении 6 месяцев. Оплата в рассрочку путем удержания из заработной платы не должна превышать 
10% от месячной заработной платы после вычета всех налогов и других обязательных платежей в бюджет.
 �Разовая оплата банковским переводом на счет, который будет указан вашим местным работодателем. 

Оплата должна быть произведена Вашим работодателем на основании вашего письменного заявления с указанием суммы, которая будет 
удержана из Вашей заработной платы, ФИО и реквизитов банковского счета L’Air Liquide S.A., на который будет переведена соответствующая 
сумма.

Оговорки в отношении трудового права
Обращаем Ваше внимание, что настоящее предложение исходит от французской компании L’Air Liquide S.A., а не от Вашего местного 
работодателя. Предложение не является частью Вашего трудового договора и не вносит в него какие-либо изменения или дополнения. 
Далее, Ваше участие не наделяет Вас правом на будущие преимущества или выплаты подобного характера или стоимости, и не наделяет 
Вас правом на участие в подобных предложениях в будущем. Преимущества, которые можно получить или на которые можно иметь право в 
соответствии с настоящим предложением, не будут приниматься во внимание при определении будущих преимуществ, платежей или других 
прав, если применимо, которые могут Вам причитаться (в том числе в случае прекращения трудовых отношений).

Хранение Ваших акций
Приобретенные акции будут принадлежать непосредственно работникам в зарегистрированной форме в личном отделе обслуживания 
акционеров L’Air Liquide S.A. 

Период запрета на продажу акций и Досрочный выход
С учетом преимуществ, предоставляемых в соответствии с настоящим предложением, к приобретенным акциям будет применим период 
запрета на продажу акций, составляющий пять лет (оканчивающийся 7 декабря 2028 года), с учетом определенных исключений досрочного 
выхода, предусмотренных французским законодательством. Ожидается, что исключения будут следующими:

 �Заключение брака;
 �Рождение или усыновление ребенка, при условии, что семья работника уже финансово обеспечивает по крайней мере двух детей;
 �Развод или раздельное проживание, если данное обстоятельство сопровождается судебным решением, устанавливающим, что 
единственным или общим местом проживания по крайней мере одного ребенка является место жительства работника;
 �Недееспособность работника, его/ее супруга или ребенка в соответствии с законодательством Франции;
 �Смерть работника или его/ее супруга;
 �Прекращение трудового договора;
 �Выделение работником, его/ее ребенком или супругом средств, накопленных для создания определенного бизнеса в соответствии с 
законодательством Франции;
 �Выделение работником средств, накопленных для приобретения или расширения его основного места проживания; и
 �Домашнее насилие, совершенное в отношении работника его/ее супругом или партнером, или его/ее бывшим супругом или партнером.

Данные события досрочного выхода определены французским законодательством и должны толковаться и применяться в соответствии с 
французским законодательством. Вы не должны самостоятельно решать, что событие досрочного выхода стало доступным для Вас, если 
только Вы не описали свой конкретный случай своему работодателю, и Ваш работодатель не подтвердил, что это применимо к Вашей 
ситуации, при условии предоставления необходимой подтверждающей документации.
Работники должны предоставить запрос на досрочную продажу в течение шести месяцев с момента наступления случая досрочного выходы, 
за исключением случая смерти супруга, недееспособности, домашнего насилия или прекращения трудового договора (в этих случаях запрос 
может быть подан в любое время). Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обратитесь в Ваш отдел кадров.

Дивиденды
Любые дивиденды, выплачиваемые по акциям L’Air Liquide S.A., будут выплачиваться непосредственно работникам за вычетом применимого 
французского налога у источника выплаты либо непосредственно на банковский счет работника в евро, либо в местной валюте через 
заработную плату, выплачиваемую работодателем, в зависимости от страны. Этот выбор не зависит от работников и одинаков для всех 
работников данной страны. Акции, которыми работник владеет более двух полных лет, будут иметь право на десятипроцентное увеличение 
суммы дивидендов (называемое «бонусом за лояльность», но по закону это выплата дивидендов).

Право голоса
Право голоса, относящееся к данным акциям, будет реализовываться непосредственно работниками.

Продажа акций
В случае, если работник имеет право на досрочный выход, он обязан проинформировать местную дочернюю компанию о том, что работник 
желает продать свои акции. Работник должен предоставить соответствующее обоснование наступления события досрочного выхода.
В соответствии с вышеизложенным в конце пятилетнего периода запрета на продажу акций работники могут либо сохранить свои акции, 
либо принять решение о продаже своих инвестиций в любое время.
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Налоговая информация для работников, являющихся 
резидентами Казахстана
Данная информация устанавливает основные положения, действующие на момент подписки и применяемые 
к работникам, которые, для целей казахстанского налогового законодательства, являются и будут оставаться 
резидентами Казахстана до момента реализации (продажи) своих инвестиций. Налоговые последствия, указанные 
ниже, описаны в соответствии с налоговым законодательством и практикой Казахстана и Франции, действующими 
на момент предложения.  С течением времени данные законы и принципы могут изменяться.
Пожалуйста, примите во внимание, что L’Air Liquide S.A. или Ваш работодатель не предоставляют и не будут 
предоставлять Вам какие-либо личные консультации или налоговые консультации в связи с участием в данном 
предложении.  Для получения полных ответов по вопросам налоговых последствий в связи с подпиской на акции 
L’Air Liquide S.A., работникам следует проконсультироваться со своими собственными налоговыми консультантами.  
Данная информация предоставлена в ознакомительных целях и не может рассматриваться как полная или точная.

Должен (должна) ли я платить какие-либо налоги и/или социальные платежи на момент подписки на акции L’Air 
Liquide S.A.?
Будет ли скидка облагаться налогом и/или отчислениями на социальное обеспечение?
Ваша материальная выгода от скидки на акции, то есть положительная разница между базовой ценой и ценой подписки, не должна 
рассматриваться в качестве налогооблагаемого дохода в Казахстане.
Однако, Вам необходимо будет подавать декларацию по индивидуальному подоходному налогу («ИПН»), начиная с года приобретения акций. 
Декларация по ИПН должна быть подана до 31 марта года, следующего за отчетным годом, в налоговый орган по месту Вашего жительства.

Будет ли беспроцентный платеж, осуществленный в рассрочку, подлежать налогообложению или отчислениям на 
социальное обеспечение?
Платежи в рассрочку, сами по себе, не влекут за собой какие-либо налоговые обязательства в Казахстане.
Однако, приобретение акций влечет за собой обязательство по подаче декларации по ИПН в налоговый орган, как описано выше.

Должен (должна) ли я платить какие-либо налоги или социальные платежи в отношении дивидендов, в случае их 
распределения?
Да. 

 �Налогообложение во Франции
Дивиденды, выплаченные L’Air Liquide S.A. в Ваш адрес, будут подлежать обложению французским налогом у источника по ставке 12.8%, 
за исключением выплаты дивидендов на банковский счет, открытый в Несотрудничающем государстве или Несотрудничающей территории 
(НГТ)1, что повлечет за собой налог у источника по ставке 75% во Франции.

 �Налогообложение в Казахстане
Как правило, дивиденды, полученные физическим лицом-резидентом Казахстана в отношении акций, выпущенных компанией-нерезидентом 
Казахстана, рассматриваются в качестве дохода физического лица из источников за пределами Казахстана, который подлежит обложению 
ИПН по ставке 10%. Причитающаяся сумма ИПН подлежит исчислению, уплате и декларированию самим физическим лицом.
ИПН будет подлежать исчислению на основании суммы начисленных дивидендов по обменному курсу, установленному на последний рабочий 
день, предшествующий дате начисления дивидендов. Вы будете обязаны подать декларацию по ИПН до 31 марта года, следующего за годом, 
в котором были начислены дивиденды и уплатить ИПН до 10 апреля того же года.
После расторжения вашего трудового договора с вашим работодателем начисление дивидендов должно рассматриваться как ваш 
индивидуальный доход, облагаемый ИПН, как указано выше.

Должен (должна) ли я уплатить какие-либо налоги и/или социальные платежи в конце периода запрета на продажу 
акций (или в случае одобренного досрочного выхода), даже если я не реализую акции L’Air Liquide S.A.?
Ваше решение не реализовывать акции L’Air Liquide S.A. не повлечет за собой каких-либо налоговых последствий вне зависимости от того, 
что истек период запрета на продажу акций  или был произведен одобренный досрочный выход.

1 �Список НГТ может меняться каждый год. Государства и территории, являющиеся НГТ, на данный момент включают в себя: Ангилья, Багамы, Британские Виргинские Острова, 
Панама, Сейшелы, острова Теркс и Кайкос и Вануату.
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Должен (должна) ли я уплатить какие-либо налоги и/или социальные платежи на момент продажи акций L’Air 
Liquide S.A.?
Как правило, любой прирост стоимости, полученный физическим лицом-резидентом Казахстана в связи с продажей акций, выпущенных 
компанией-нерезидентом Казахстана, рассматривается в качестве дохода физического лица, подлежащего обложению ИПН по ставке 10% 
в Казахстане. Причитающаяся сумма налога должна быть рассчитана, уплачена и указана в отчете самим налогоплательщиком-физическим 
лицом. Прирост стоимости, подлежащий обложению ИПН, исчисляется на основании положительной разницы между покупной и продажной 
стоимостями акций в тенге по курсу Национального Банка РК на последний рабочий день, предшествующий дню совершения операции. Вы 
обязаны подать декларацию по ИПН до 31 марта года, следующего за годом, в котором Вы получили доход от продажи акций, в налоговые 
органы по месту жительства, а уплатить ИПН до 10 апреля того же года.

Возникнут ли у меня у какие-либо обязательства по декларированию в отношении подписки на акции, владения 
акциями и их продажи, а также в отношении полученных дивидендов, если таковые будут иметь место?
Вам необходимо будет подавать декларацию по ИПН, начиная с года подписки на акции и затем за каждый год их владения. Декларацию 
по ИПН необходимо будет подавать до 31 марта года, следующего за отчетным годом (календарный год, начинающийся 1 января и 
заканчивающийся 31 декабря).


